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N°3058/11/F
COMMISSION PERMANERTE DE CONTROLE LINGUISTIQUE
SECTION FRANCAISE
Séance du 18 juin 1970,
PRESENTS : Vice-Président da la Commiseion, Président;

membres effectifs;
rmembres suppléants;

Inspecteur sénéral ff,, Secrétaire.

Au cours de sa séance du 18 juin 1970, la Section frangeise de
la Commission s exeminé une plainte introduite le 5 mars 1970 concernant le
fait que la Scciété Nationole de Distribution d'Eeu a adressé 3 un habitant
francophone de Charleroi, une facture rédigée en francais, nmais expédige

dans une enveloppe portant un en=t3tec et des mentions unilingues nferlandais,

De l'enquéte effectude, il ressort qu'il s'agit d'une erreur
matérielle commisc lors de lo mise des factures sous envelopps, a4 1fadminis-

.~

trotion centrale de la Société en question & Bruxelles.

Conformément 4 lo jurisprudence de la Commission permanente de
Controle lingnistique, les inmscriptions et en=t@tes imprimés sur les enve-
loppes utilisées par les services centraux doivent Stre établis dans la
langue employée pour lo correspondance elle-mfme, Dens le casg en cause, la
facture conbenue dons la lettre était &tablie on frangais et destinge & un
usaper francophone (art. 41, $1); les inscripticns figurent sur l'envelopre

auraient donc Al 8tre libellées en frangais,

Tout en sdmettant le carsctére accidentel et bénin de 1l'erreur
commise, la section cstime devolr insister auprés de la Société en cause pouy

que des dispositicns solent prises gPin d'éviter de nouvelles. réclamations.
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Le présent avis sera notifié au requérant ainsi qu's la

Socidté Nationale de Distribution dA'Bau & Bruxelles.

Fait & Bruxelles, le 18 juin 1970.

Le Secrétaire, Le Vice=Président de la Commission,

Présidept de la Section,
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